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Tizenharmadik A4 gyakorlat

. Legyenek X és Y fiiggetlen és azonos eloszldsu valdszinliségi valtozok p varhatd értékkel es o szordssal.

Szamoljuk ki az E ((X — Y)?) értéket.

X és Y egyiittes stiriuségfiiggvénye

1

~272® ha0<z<o00,0<y<uz,

flay) ==
0 , egyébként.

Hatarozzuk meg a kovariancidjukat.

. Tobbpértrendszer esetén az egyes partokra leadott szavazatok szdzalékos ardnya valdszintiségi valtozd. Az A

part az Osszes szavazatok X, a B pdrt az Osszes szavazatok Y hdnyadat kapja, egyiittes eloszldsuk a h(z,y) =
24ry,ha 0 < z,0 < y,x + y < 1 strliségfiiggvényt koveti. Ha a B part az 6sszes szavazatok 40%-at kapta,
mire tippeliink, mennyit kapott az A part?

X és Y egyiittes stirségfiiggvénye h(x,y) = 60zy?, ha0 < z < 1,0 < y < 1 — x. Hatdrozzuk meg a
kovariancidjukat! Tegyiik fel, hogy a masodik koordinatat tudjuk megfigyelni és az els6t ezen megfigyelt adattdl
fligg”oen becsiiljikk az x = %(1 — y) képlet alapjan. Van-e ennél jobb mddszer, ha a négyzetes eltérés hibdjat
akarjuk minimalizalni?



